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 1یونٹ نمبر 

قالب  ۔1 2  کا درجہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 1

( ) 2-by-1 (b) 1-by-2 (c) 1-by-1 (d) 2-by-2a 

 ۔2

2 0

0 2

 
 
  

 کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ قالب کہا جاتا ہے۔ 

 (a)صفری   (b)سکیلر  (c)وحدانی   (d)نادر 

 کون سا درجہ ایک مربعی قالب کا ہے؟ ۔3

(a) 2-by-2 (b) 1-by-2 (c) 2-by-1 (d) 3-by-2 

قالب  ۔4

2 1

0 1

3 2

 
 
 
  

 کے ٹرانسپوز قالب کا درجہ ہے۔ 

(a) 3-by-2 (b) 2-by-3 (c) 3-by-1 (d) 1-by-3 

 ۔5

1 2
Adj

0 1

 
 

 
 برابر ہے۔ 

1 2 1 2 1 2 1 0
(a) (b) (c) (d) 

0 1 0 1 0 1 2 1

           
       

        
 

ضربی حاصل  ۔6 
2

1
x y

 
 
 

 برابر ہے۔ 

       (a) 2 (b) 2 (c) 2 (d) 2x y x y x y x y    

اگر  ۔7

2 6
0

3 x
  ہو توx برابر ہے۔ 

(a) 9 (b) 6 (c) 6 (d) 9  

اگر  ۔8

1 2 1 0

0 1 0 1
X

    
    

   
 برابر ہے۔ Xہو تو  

2 2 0 2 2 0 2 2
(a) (b) (c) (d) 

2 0 2 2 2 0 0 2

       
       
       

 

 2یونٹ نمبر 

 ۔1

1 2/3(27 ) __________x   

3 32 3 2 3

(a) (b) (c) (d) 
9 9 8 8

x x x x
 

 ۔2

7 x کو پاور فارم میں لکھیے۔۔۔۔۔ 

7 1/7 7/2(a) (b) (c) (d) x x x x 
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 ۔3

 کو ریڈیکل فارم میں لکھیے۔۔۔۔۔۔ 2/34

3 22 3 3 6(a) 4 (b) 4 (c) 4 (d) 4 

 ۔4

3   ۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 35

 

ڈ

 

 ن
ی کی
 میں ریڈ

 کوئی نہیں

1
(a) 3 (b) (c) 35 (d)

3
 

 ۔5

1/2
25

_____
16



 
  
 

 

5 4 5 4
(a) (b) (c) (d) 

4 5 4 5
  

5 ۔6 4i کا کانجوگیٹ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) 5 4 ( ) 5 4 ( ) 5 4 ( ) 5 4a i b i c i d i      

 ۔7

9i کی قیمت ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) 1 ( ) 1 ( ) ( ) a b c i d i  

 ہر حقیقی نمبر ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ ۔8

( )a ایک مثبت صحیح عدد ( )b ایک ناطق نمبر  ( )c ایک منفی صحیح عدد ( )d ایک کمپلیکس نمبر 

کمپلیکس نمبر  ۔9

22 (1 )ab i  حقیقی حصہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔کا 

( ) 2 ( ) 2 ( ) 2 ( ) 2a ab b ab c abi d abi 
 

3)کمپلیکس نمبر  ۔10 2)i i  ر ی حصہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔

 

ج ن
می 

 کا ا

( ) 2 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 3a b c d  

 کون سا سیٹ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔بلحاظ جمع خاصیت بندش کا حامل ہے؟ ۔11

     
1

( ) 0 ( ) 0, 1 ( ) 0,1 ( ) 1, 2,
2

a b c d
 

  
 

 

کون سی خصوصیت ۔۔۔۔۔۔۔۔ کے استعمال سے  ۔12

5 5
1

2 2

 
     
 
 ہے۔ 

)ضربی معکوس  )d   ضربی ذاتی عنصر( )c   جمعی معکوس( )b   جمعی ذاتی عنصر( )a 

0zاگر  ۔13   ہو تو_______x y  

)کوئی نہیں  ) ( ) ( ) ( ) a xz yz b xz yz c xz yz d   

a,اگر  ۔14 b R  اور صرف ایکa b  یاa b  یاa b درست ہے۔ یہ کون سی خاصیت کہلاتی ہے؟ 

)ضربی  )d   جمعی( )c    متعدیت( )b    ثلاثی( )a 

 ایک غیر اختتامی غیر تکراری اعشاری عدد ۔۔۔۔۔۔۔۔ عدد ہے۔ ۔15
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)پرائم )مفرد( عدد  )d   غیر ناطق عدد( )c   ناطق عدد( )b   قدرتی عدد( )a 

 3یونٹ نمبر 

اگر  ۔1

xa n ہو تو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ 

( ) log ( ) log ( ) log ( ) logx n a na a n b x a c x n d a x    

logzyاگر  ۔2 x ہو تو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ 

( ) ( ) ( ) ( ) y y z za x z b z x c x y d y x    

 ' کا لوگارتھم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے برابر ہوتا ہے۔1کسی اساس پر ' ۔3

( ) 1 ( ) 10 ( ) ( ) 0a b c e d 

 اگر کسی عدد کے لوگارتھم کی اساس وہی عدد ہو تو جواب ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتا ہے۔ ۔4

( ) 1 ( ) 0 ( ) 1 ( ) 10a b c d 

_________ ۔5 loge    ( 2.718)e  

( ) 0 ( ) 0.4343 ( ) ( ) 1a b c d 

log ۔6
p

q

 
 
 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔کی قیمت  

log
( ) log log ( ) ( ) log log ( ) log log

log

p
a p q b c p q d q p

q
   

_______ ۔7 log logp q  

 
log

( ) log ( ) log 1 ( ) ( ) log
log

p pp
a b p c d

q q q

   
   

   
 

log ۔8 nm کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ بھی لکھا جا سکتا ہے۔ 

   ( ) log ( ) log ( ) log ( ) log
n

a m b m n c n m d mn 

log ۔9 logb ca b کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ بھی لکھا جا سکتا ہے۔ 

( ) log ( ) log ( ) log ( ) loga c a ba c b a c b d c 

log ۔10 y x برابر ہو گا۔ 

log log log log
( ) ( ) ( ) ( ) 

log log log log

x x z z

y y z z

z z x y
a b c d

z z y x
 

 4یونٹ نمبر 

 ۔1 2 3 2x y  ایک الجبری ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

)غیر مساوات  )d   مساوات( )c   فقرہ( )b   جملہ( )a 

کثیر رقمی  ۔2

4 24 2x x y کا درجہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 
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( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 ۔3

3 3a b برابر ہے۔ 

     

     

2 2 2 2

2 2 2 2

( ) ( ) 

( ) ( ) 

a a b a ab b b a b a ab b

c a b a ab b d a b a ab b

     

     
 

 ۔4  3 2 3 2  برابر ہے۔ 

( ) 7 ( ) 7 ( ) 1 ( ) 1a b c d  

aمقدارِاصم  ۔5 b کا زوج جملہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a b c a b d a b     

 ۔6

1 1

a b a b


 
 برابر ہے۔ 

2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2
( ) ( ) ( ) ( ) 

a b a b
a b c d

a b a b a b a b

 

   
 

 ۔7

2 2a b

a b




 برابر ہے۔ 

   
2 2

( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a b c a b d a b    

 ۔8  a b a b  برابر ہے۔ 

2 2 2 2( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a b c a b d a b    

 5یونٹ نمبر 

 ۔1

2 5 6x x  کے اجزائے ضربی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیں۔ 

( ) 1, 6 ( ) 2, 3 ( ) 6, 1 ( ) 2, 3a x x b x x c x x d x x        

 ۔2

3 38 27x y کے اجزائے ضربی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیں۔ 

       

       

2 2 2 2

2 2 2 2

( ) 2 3 , 4 9 ( ) 2 3 , 4 9

( ) 2 3 , 4 6 9 ( ) 2 3 , 4 6 9

a x y x y b x y x y

c x y x xy y d x y x xy y

   

     
 

 ۔3

23 2x x  کے اجزائے ضربی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیں۔ 

( ) ( 1),(3 2) ( ) ( 1),(3 2)

( ) ( 1),(3 2) ( ) ( 1),(3 2)

a x x b x x

c x x d x x

   

   
 

 ۔4

4 44a b کے اجزائے ضربی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیں۔ 

         

         

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2

( ) , , 4 ( ) 2 , 2

( ) , , 4 ( ) 2 , 2

a a b a b a b b a b a b

c a b a b a b d a b a b

    

    
 

 ۔5

29 12a ab کو کامل مربع بنانے کے لیے اس میں کیا جمع کریں گے؟ 

2 2 2 2( ) 16 ( ) 16 ( ) 4 ( ) 4a b b b c b d b  
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کی کس قیمت کے لیے  m ۔6

2 4x x m  کامل مربع بن جائے گا؟ 

( ) 8 ( ) 8 ( ) 4 ( ) 16a b c d 

 ۔7

2 25 17 12x xy y  کے اجزائے ضربی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیں۔ 

       

       

( ) 4 , 5 3 ( ) 4 , 5 3

( ) 4 , 5 3 ( ) 5 4 , 3

a x y x y b x y x y

c x y x y d x y x y

   

   
 

 ۔8

3

3

1
27x

x
 کے اجزائے ضربی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہیں۔ 

2 2

2 2

2 2

2 2

1 1 1 1
( ) 3 , 9 3 ( ) 3 , 9 3

1 1 1 1
( ) 3 , 9 3 ( ) 3 , 9 3

a x x b x x
x x x x

c x x d x x
x x x x

       
            

       

       
            

       

 

 6یونٹ نمبر 

جملوں  ۔1

3 3p q pq  اور

5 2 2 5p q p q کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

       2 2 2 2 3 3( ) ( ) 1 ( ) ( ) a pq p q b pq p c p q p q d pq p q    

جملوں  ۔2

2 25x y  اور

3 320x y کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2 3 3 5 5( ) 5 ( ) 20 ( ) 100 ( ) 5a x y b x y c x y d xy 

2xجملوں  ۔3   2اور 6x x  کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2( ) 6 ( ) 3 ( ) 2 ( ) 2a x x b x c x d x     

 ۔4

3 3a b  اور

2 2a ab b  کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2 2 2 2( ) ( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a ab b c a b d a b     

 ۔5

2 5 6x x   اور

2 6x x  کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) 3 ( ) 2 ( ) 4 ( ) 2a x b x c x d x    

 ۔6

2 2a b  اور

3 3a b کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2 2 2( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a b c a ab b d a ab b      

 ۔7

2 23 2 , 4 3x x x x     اور

2 5 4x x  ۔۔۔۔۔۔ ہے۔کا عادِ اعظم ۔۔۔۔۔۔ 

( ) 1 ( ) ( 1)( 2) ( ) 3 ( ) ( 4)( 1)a x b x x c x d x x      

 ۔8

245 ,  15xy x  30اورxyz کا ذو اضعاف اقل ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2( ) 90 ( ) 90 ( ) 15 ( ) 15a xyz b x yz c xyz d x yz 

 ۔9

2 2a b  اور

4 4a b کا ذو اضعاف اقل ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2 2 2 4 4( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a b c a b d a b    
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 دو جملوں کا حاصلِ ضرب، عادِ اعظم اور ذو اضعاف اقل کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے برابر ہے۔ ۔10

)حاصلِ ضرب  )d   حاصلِ تقسیم( )c   حاصلِ تفریق( )b   حاصلِ جمع( )a 

جملہ  ۔11
2 2

1

9 3

a

a b a b


 
 کا اختصار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2 2 2 2 2 2 2

4 4 4
( ) ( ) ( ) ( ) 

9 9 9 9

a a b a b b
a b c d

a b a b a b a b

 

   
 

 ۔12

2

2

5 14 3

3 18 2

a a a

a a a

  


  
 کا اختصار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

7 7 3 2
( ) ( ) ( ) ( ) 

6 2 6 3

a a a a
a b c d

a a a a

   

   
 

 ۔13

3 3 2 2

4 4 2 2

a b a ab b

a b a b

  


 
 کا اختصار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2 2 2

1 1
( ) ( ) ( ) ( ) 

a b a b
a b c d

a b a b a b a b

 

   
 

 ۔14

2
1 1

x y x

x y x y

   
     

    
 کا اختصار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) ( ) ( ) ( ) 
x y y x

a b c d
x y x y x y 

 

 ۔15

2 2 1a a  کا جذر المربع ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) ( 1) ( ) ( 1) ( ) 1 ( ) 1a a b a c a d a      

جملہ  ۔16

4 64x  میں کیا جمع کیا جائے کہ مکمل مربع بن جائے؟ 

2 2 2 2( ) 8 ( ) 8 ( ) 16 ( ) 4a x b x c x d x
 

 ۔17

4

4

1
2x

x
  کا جذر المربع ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

2 2

2 2

1 1 1 1
( ) ( ) ( ) ( ) a x b x c x d x

x x x x

       
              
       

 

 7یونٹ نمبر 

3درج ذیل میں سے کون سا عدد غیر مساوات  ۔1 4 11x  کا حل ہو گا؟ 

ان میں سے کوئی بھی نہیں 

14
( ) 8 ( ) 2 ( ) ( ) 

4
a b c d   

,یا  کوئی بیان جس میں  ۔2 ,   میں سے کوئی ایک علامت پائی جائے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ 

)یک درجی مساوات  )d  غیر مساوات( )c  ایسی مساوات جو متغیر کی ایک قیمت کے لیے درست ہو( )b  مساوات( )a 

x__________ ۔3   غیر مساوات

3
2

2
x   کے حل سیٹ کا ایک رکن ہے۔ 

3
( ) 5 ( ) 3 ( ) 0 ( ) 

2
a b c d 
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 سے بڑی نہ ہو تو۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ 10کی قیمت  xاگر  ۔4

( ) 8 ( ) 10 ( ) 10 ( ) 10a x b x c x d x    

'ایک لفٹ کی بوجھ اٹھانے کی استعداد  ۔5 'c  پاؤنڈ ہو تو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ 1600زیادہ سے زیادہ 

( ) 1600 ( ) 1600 ( ) 1600 ( ) 1600a c b c c c d c    

0x ۔6  غیر مساوات ۔۔۔۔۔۔۔۔ کے حل سیٹ کا رکن ہے۔ 

( ) 0 ( ) 3 5 0 ( ) 2 0 ( ) 2 0a x b x c x d x       

 8یونٹ نمبر 

اگر  ۔1   1, 1 0,0x y    ہو تو ,x y برابر ہے۔ 

       ( ) 1, 1 ( ) 1,1 ( ) 1,1 ( ) 1, 1a b c d    

اگر  ۔2   ,0 0,x y  ہو تو ,x y برابر ہے۔ 

       ( ) 0,1 ( ) 1,0 ( ) 0,0 ( ) 1,1a b c d 

نقطہ  ۔3 2, 3 مستوی کے ربع میں ہے۔ 

( ) I ( ) II ( ) III ( ) IVa b c d 

نقطہ  ۔4 3, 3  مستوی کے ربع میں ہے۔ 

( ) I ( ) II ( ) III ( ) IVa b c d 

2اگر  ۔5 1 ,  2y x x    ہو توy برابر ہے۔ 

( ) 2 ( ) 3 ( ) 4 ( ) 5a b c d 

2yکون سا نقطہ مساوات  ۔6 x کے گراف پر واقع ہے؟ 

       ( ) 1,2 ( ) 2,1 ( ) 2,2 ( ) 0,1a b c d 

 9یونٹ نمبر 

نقاط  ۔1 0,0  اور 1,1 کے درمیان فاصلہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) 0 ( ) 1 ( ) 2 ( ) 2a b c d 

نقاط  ۔2 1,0  اور 0,1 کا درمیانی فاصلہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) 0 ( ) 1 ( ) 2 ( ) 2a b c d 

نقاط  ۔3 0,0  اور 2,2 کا درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

( ) (1,1) ( ) (1,0) ( ) (0,1) ( ) ( 1, 1)a b c d   

)نقاط  ۔4 2,2)  2)اور, 2) درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔کا 
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( ) (2,2) ( ) ( 2, 2) ( ) (0,0) ( ) (1,1)a b c d  

 ایک مثلث جس کے تینوں اضلاع کی لمبائی برابر ہو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔5

)ان میں سے کوئی نہیں  )d  مساوی الاضلاع( )c    مختلف الاضلاع( )b   متساوی الساقین( )a 

 ایک ایسی مثلث کس کے تمام اضلاع کی لمبائی برابر ہو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔6

)ان میں سے کوئی نہیں  )d  مساوی الاضلاع( )c    مختلف الاضلاع( )b   متساوی الساقین( )a 

 17تا  10یونٹ نمبر 

 ایک مثلث جس کے دو اضلاع متماثل ہوں ۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔1

)متساوی الساقین  )d   مساوی الاضلاع( )c    قائمۃالزاویہ( )b    مختلف الاضلاع( )a 

ایک چوکور جس کا ہر زاویہ  ۔2

o90 ہو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ 

) (rhombus)معین  )d  زوزنقہ(trapezium)   ( )c    مستطیل( )b    متوازی الاضلاع( )a 

 مثلث کے تینوں اضلاع کے عمودی ناصف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ہیں۔ ۔3

)متوازی  )d   ہم نقطہ( )c   ہم خط( )b    متماثل( )a 

 متساوی الساقین مثلث کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ارتفاع متماثل ہوتے ہیں۔ ۔4

)کوئی بھی نہیں )d   چار( )c     تین( )b     دو( )a 

 سروں سے مساوی الفاصلہ ہو وہ اس قطعہ خط کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ پر واقع ہوتا ہے۔ ایک نقطہ جو کسی قطعہ خط کے ۔5

)وسطانیہ )d   عمود( )c     عمودی ناصف( )b     ناصف( )a 

ا ن بنائی جا سکتی ہیں۔ایک مثلث کے اضلاع کے وسطی نقاط کو ملانے  ۔6

 

ن
ل

 

ن
م
 سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ متماثل 

)دو )d   پانچ( )c     چار( )b     تین( )a 

 متوازی الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کرتے ہیں۔ ۔7

) نہیںان میں سے کوئی بھی )d   عمودی تنصیف( )c     تثلیث( )b   تنصیف( )a 

 مثلث کے وسطانیہ ایک دوسرے کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی نسبت میں قطع کرتے ہیں۔ ۔8

( ) 1: 4 ( ) 1: 3 ( ) 1: 2 ( ) 1:1a b c d 

متساوی الساقین مثلث کے قاعدے پر ایک زاویہ  ۔9

o30 ہے۔ اس کے راسی زاویے کی مقدار کیا ہے؟ 

o o o o( ) 30 ( ) 60 ( ) 90 ( ) 120a b c d 

 اگر ایک مثلث کے تینوں عمود متماثل ہیں تو وہ مثلث ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہو گی۔ ۔10

)حادۃ الزاویہ )d   متساوی الساقین( )c     قائمۃ الزاویہ( )b   مساوی الاضلاع( )a 

 اگر ایک مثلث کے دو وسطانیے متماثل ہوں تو وہ مثلث ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہو گی۔ ۔11

)حادۃ الزاویہ )d     قائمۃ الزاویہ( )c    مساوی الاضلاع( )b  متساوی الساقین ( )a 
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 جیومیٹری کے مسائل کے کتنے اجزاء ہیں؟ ۔12

( ) 4 ( ) 5 ( ) 6 ( ) 7a b c d 

 ہے؟کسی حادہ زاویہ مثلث میں حادہ زاویوں کی تعداد کتنی ہوتی  ۔13

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ میں سے صرف اور صرف ایک خط گزر سکتا ہے۔ ۔14

)چار نقاط )d  تین نقاط ( )c   دو نقاط  ( )b   ایک نقطہ  ( )a 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کزر سکتے ہیں۔ایک نقطہ میں  ۔15

)لاتعداد خطوط )d  تین خطوط ( )c   دو خطوط  ( )b   ایک خط  ( )a 

 کسی مثلث کا بیرونی زاویہ متصلہ اندرونی زاویے سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتا ہے۔ ۔16

)بھی نہیںکوئی  )d  مقدار میں برابر( )c   مقدار میں بڑا  ( )b   مقدار میں چھوٹا  ( )a 

 ۔17

o50  اور
o130 مقداروں کے زاویے باہم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتے ہیں۔ 

)حادہ )d  سپلیمنٹری( )c   ر ی

 

ن

 

ن
 م
ن لی
م
ک

  ( )b   خطی  ( )a 

 کسی قطعہ خط کا عمودی ناصف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ۔ ۔18

)ہوتے ہیں 4 )d  3 ہوتے ہیں( )c   2 ہوتے ہیں  ( )b   یکتا ہوتا ہے  ( )a 

 کسی مثلث کے زاویوں کا مجموعہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتا ہے۔ ۔19

( ) 90 ( ) 180 ( ) 270 ( ) 360o o o oa b c d 

 ہر ایک زاویہ ہوتا ہے۔مساوی الاضلاع مثلث کا  ۔20

( ) 30 ( ) 60 ( ) 90 ( ) 180o o o oa b c d 

ما ثل الساقین مثلث میں ۔۔۔۔۔۔۔۔ اضلاع مماثل ہوتے ہیں۔ ۔21

 

می
 

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 معلوم سے چل کر مطلوب تک پہنچنا کہلاتا ہے۔ ۔22

)طریقہ  ترکیب )d  طریقہ  معلوم( )c   طریقہ مطلوب  ( )b   ض۔ز۔ض موضوعہ  ( )a 

 ایک ایسی مثلث جس کے تمام اضلاع برابر ہوں، کہلاتی ہے۔ ۔23

)مختلف الاضلاع )d  مساوی الساقین( )c   قائمۃالزاویہ  ( )b   مساوی الاضلاع  ( )a 

 مطابقت کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔24

 ( ) ( ) ( ) ( )a b c d   

 متوازی الاضلاع کے مخالف اضلاع ہوتے ہیں۔ ۔25

)ہم نقطہ )d  غیر متماثل( )c   غیر متوازی( )b   متوازی  ( )a 

 کسی مثلث کے تینوں زاویوں کے ناصف ہوتے ہیں۔ ۔26
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)ہم نقطہ )d  غیر متماثل( )c   غیر متوازی( )b   متوازی  ( )a 

 مثلث کے وسطانیے ایک دوسرے کو نسبت میں قطع کرتے ہیں۔ ۔27

( ) 1:3 ( ) 2 :1 ( ) 3 :1 ( ) 2:3a b c d 

 شعاع کے کتنے سرے ہوتے ہیں؟ ۔28

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 متماثل کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔29

( ) ( ) ( ) ( ) a b c d    

'اگر کسی مستطیل کی لمبائی اور چوڑائی بالترتیب  ۔30 'a اکائیاں اور' 'bاکائیاں ہوں تو مستطیل کا رقبہ ہو گا۔ 

( ) ( ) ( ) ( ) a a b b a b c a b d a b    

 متوازی الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کرتے ہیں۔ ۔31

)ان میں سے کوئی نہیں )d  تنصیف( )c   عمودی تنصیف( )b   تثلیث  ( )a 

 ایک مثلث ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ غیر ہم خط نقاط سے بنتی ہے۔ ۔32

( ) 2 ( ) 3 ( ) 4 ( ) 5a b c d 

 ہو سکتا/ہو سکتے ہیں۔ ایک مثلث میں صرف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔قائمۃ الزاویہ ۔33

)ان میں سے کوئی نہیں )d  3( )c   2( )b   1  ( )a 

  کرتے ہیں۔قطع متوازی الاضلاع کے کسی ایک ضلع کے ساتھ بننے والے زاویوں کے ناصف ایک دوسرے کو ۔۔۔۔۔۔۔۔ زاویہ سے ۔34

( ) 15 ( ) 30 ( ) 60 ( ) 90o o o oa b c d 

 منفرجہ زاویہ مثلث کے اضلاع کے عمودی ناصف ایک دوسرے کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ قطع کرتے ہیں۔ ۔35

)مثلث کے باہر )d  مثلث کے قاعدہ پر( )c   مثلث کے وتر پر( )b   مثلث کے اندر  ( )a 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ غیر ہم خط نقاط ایک مستوی کا تعین کرتے ہیں۔ ۔36

( ) 2 ( ) 3 ( ) 4 ( ) 5a b c d 

 دی گئی شکل کا رقبہ کیا ہے؟ ۔37

16 cm

1
0

 c
m

 
2 2 2 2( ) 160 ( ) 80 ( ) 70 ( ) 26a cm b cm c cm d cm 

 دی گئی شکل کا رقبہ کیا ہے؟ ۔38

3 
cm

6 cm
 

2 2 2 2( ) 18 ( ) 18 ( ) 9 ( ) 3a cm b m c cm d cm 
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قط زاویہ پر قطع کر سکتے ہیں۔ ۔39

 

 دو خطوط ۔۔۔۔۔۔۔ ن

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 برابر ہے۔2mمیں ABCDمتوازی الاضلاع  ۔40

A B

CD

1

2

3

4

 

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a m b m c m d m    

90oایک چوکور جس کا ہر زاویہ  ۔41
 ہو، کہلاتی ہے۔

)معین )d  ذوزنقہ( )c  مستطیل ( )b    مثلث( )a 

 مخالف اضلاع ہوتے ہیں۔متوازی الاضلاع کے  ۔42

)کوئی بھی نہیں )d  aاورb  دونوں( )c   متوازی( )b    متماثل( )a 

 کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ABخط  ۔43

( ) ( ) ( ) ( ) a AB b AB c AB d AB 

 دو نسبتوں کے درمیان برابری کے تعلق کو کہتے ہیں۔ ۔44

)لمبائی )d  رقبہ( )c   تناسب( )b    نسبت( )a 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ نقاط ایک ہی خط پر واقع ہوں تو وہ ہم خط نقاط کہلاتے ہیں۔اگر  ۔45

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 متوازی الاضلاع کا کوئی ایک وتر اسے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ متماثل مثلثوں میں تقسیم کرتا ہے۔ ۔46

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 ہوتا ہے۔کسی قطعہ خط کا صرف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہی نقطہ تنصیف  ۔47

( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4a b c d 

 دی گئی شکل کا رقبہ کیا ہے؟ ۔48

4cm

4cm
 

2 2 2 2( ) 4 ( ) 16 ( ) 32 ( ) 6a cm b cm c cm d cm 

 متساوی الساقین مثلث کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ارتفاع متماثل ہوتے ہیں۔ ۔49

( ) 2 ( ) 3 ( ) 4 ( ) 1a b c d 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی کوئی اکائی نہیں۔ ۔50
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)نسبت )d  رقبہ( )c   چوڑائی( )b    لمبائی( )a 

 کسی چوکور کے اضلاع کے وسطی نقاط کو ترتیب وار ملانے والے قطعات ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ بناتے ہیں۔ ۔51

)مربع )d  مستطیل( )c    ذوزنقہ( )b   متوازی الاضلاع( )a 

 دائرہ کا مرکز اس کے ہر ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ عمودی ناصف پر ہوتا ہے۔ ۔52

)ان میں سے کوئی نہیں )d  خطِ قاطع( )c   وتر( )b    رداس( )a 

 کسی زاویہ کی تنصیف سے مراد ایک ایسی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کھینچیں جو دیے گئے زاویہ کو دو برابر حصوں میں تقسیم کرے۔ ۔53

)مثلث )d  دائرہ( )c   مماس( )b    مثلث( )a 

1) ۔54 1)مطابقت کے لیے نشان استعمال کیا جاتا ہے۔ 

(A)    (B)    (C)    (D)  

 متماثل کے لیے علامت استعمال کی جاتی ہے۔ ۔55

(A)    (B)    (C)    (D) ~ 

 زاویے کے لیے علامت ہوتی ہے۔ ۔56

(A)   (B)   (C)   (D)  

 مثلث کے اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوتا ہے۔ ۔57

(A) o90  (B) o180  (C) o260  (D) o360 

 متساوی الاضلاع مثلث بھی ہوتی ہے۔ ۔58

(A) مساوی الزاویہ  (B) منفرجہ الزاویہ  (C) قائمۃ الزاویہ  (D) حادۃ الزاویہ 

 ایک شعاع کے سرے ہوتے ہیں۔ ۔59

(A) ایک  (B) دو  (C) تین  (D) صفر 

 ہے/ہیں۔ایک مثلث میں ۔۔۔۔۔۔۔۔ زاویہ قائمہ ہو سکتا /سکتے  ۔60

(A) ایک  (B) دو  (C) تین  (D) کوئی بھی نہیں 

 دو خطوط ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ نقطہ /نقاط پر قطع کر سکتے ہیں۔ ۔61

(A) لا محدود  (B) ایک  (C) دو  (D) تین 
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 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ علامت کا مطلب ہے پس/نتیجہ۔ ۔62

(A)   (B)   (C) :  (D) :: 

 ایک خط کے سرے ہوتے ہیں۔ ۔63

(A) ایک  (B) دو  (C) تین  (D) لا محدود 

 کو علامتی طور پرلکھا جاتا ہے۔ABشعاع  ۔64

(A) AB  (B) AB   (C) AB  (D) AB 

 کو علامتی طور پرلکھا جاتا ہے۔ABقطعہ خط  ۔65

(A) AB  (B) AB   (C) AB  (D) AB 

اگر ایک قائمۃ الزاویہ مثلث کا زاویہ  ۔66

o30ہو تو تیسرا زاویہ ہو گا۔ 

(A) o30  (B) o60  (C) o90  (D) o180 

 علامتی طور پر ۔۔۔۔۔۔۔ سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ کوABخط  ۔61

(A) AB  (B) AB   (C) AB  (D) AB 

 کو علامتی طور پر لکھا جاتا ہے۔ABCمثلث  ۔62

(A) ABC  (B) ABC   (C) ABC  (D) ABCm 

 ایک متوازی الاضلاع میں مخالف اضلاع باہم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ہیں۔ ۔63

(A) متماثل  (B) برابر نہیں  (C) متبادل  (D) مخالف 

 الاضلاع میں مخالف زاویے باہم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ہیں۔ایک متوازی  ۔64

(A) متماثل  (B) برابر نہیں  (C) متبادل  (D) مخالف 

 ایک متوازی الاضلاع میں وتر ایک دوسرے کی تنصیف کرتے ہیں۔ ۔65

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

 متوازی الاضلاع کو علامتی طور پر لکھا جاتا ہے۔ ۔66
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(A) |  |  (B) gm||  (C) | |gm  (D)  

 ایسے زاویے جن کے راس مشترک ہوں زاویے کہلاتے ہیں۔ ۔67

(A) قائمہ  (B) منفرجہ  (C) حادہ  (D) راسی 

 کہلاتی ہے۔تین غیر ہم خط نقاط والی بند شک  ۔68

(A) مربع  (B) مستطیل  (C) مثلث  (D) ذوزنقہ 

 مثلث کے اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوتا ہے۔ ۔69

(A) o90  (B) o180  (C) o270  (D) o360 

 ایسے دو زویے جن کا مجموعہ ۔70

o180ہو تو وہ زاویے کہلاتے ہیں۔ 

(A) منفرجہ  (B) ر ی

 

ن

 

ن
 م
ن لی
م
ک

  (C) سپلیمنٹری  (D) راسی 

 مستطیل کے ۔۔۔۔۔۔۔ متماثل ہوتے ہیں۔ ۔71

(A) وتر  (B) عمود  (C) قاعدہ  (D) ان میں سے کوئی نہیں 

 مثلث کے ۔۔۔۔۔۔۔۔ اضلاع ہوتے ہیں۔ ۔72

(A) ایک  (B) دو  (C) تین  (D) چار 

 مثلث کے تینوں وسطانیے ۔۔۔۔۔۔۔ نقطہ/نقاط میں سے گزرتے ہیں۔ ۔73

(A) ایک  (B) دو  (C) تین  (D) لامحدود 

 متوازی الاضلاع کا ہر ایک وتر اسے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ متماثل مثلثوں میں تقسیم کرتا ہے۔ ۔74

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

اروں کا مجموعہ ایسے دو زاویے جن کی مقد ۔75

o90ہو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ زاویے کہلاتے ہیں 

(A) منفرجہ  (B) ر ی

 

ن

 

ن
 م
ن لی
م
ک

  (C) سپلیمنٹری  (D) راسی 

 اگر کسی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے دو مخالف اضلاع متماثل اور متوازی ہوں تو وہ متوازی الاضلاع ہوتی ہے۔ ۔76
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(A) دائرہ  (B) مربع  (C) مستطیل  (D) چوکور 

 مثلث کے دو اضلاع کے وسطی نقاظ کو ملانے والا قطعہ خط تیسرے ضلع کے متوازی اور لمبائی میں اس سے ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتا ہے۔ ۔77

(A) نصف  (B) دوگنا  (C) تین گنا  (D) چار گنا 

 تنصیف کا مطلب ہے ۔۔۔۔۔۔ برابر حصوں میں تقسیم کرنا۔ ۔78

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

 مثلث کے اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوتا ہے۔ ۔79

(A) o90  (B) o180  (C) o270  (D) o360 

 کو علامتی طور پر لکھا جاتا ہے۔ABقطعہ خط  ۔80

(A) AB  (B) AB   (C) AB  (D) AB 

 کو علامتی طور پر لکھا جاتا ہے۔ABCزاویہ  ۔81

(A) ABC  (B) ABC   (C) ABC  (D) ABCm 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے تین ارتفاع ہمم نقطہ ہوتے ہیں۔ ۔82

(A) مثلث  (B) مربع  (C) مستطیل  (D) دائرہ 

 قائمہ زاویہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کا زاویہ ہوتا ہے۔ ۔83

(A) o30  (B) o60  (C) o90  (D) o180 

 علامت کا مطلب ہے۔ ۔84

(A) کے منطبق ہے  (B) اگرچہ  (C) پس  (D) پر عمود ہے 

 کسی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے اضلاع کے عمودی ناصف ہم نقطہ ہوتے ہیں۔ ۔85

(A) مثلث  (B) مربع  (C) مستطیل  (D) دائرہ 

 کسی دائرہ کا مرکز اس کے ہر ایک ۔۔۔۔۔۔۔ کے عمودی ناصف پر ہوتا ہے۔ ۔86

(A) رداس  (B) قطر  (C) رقبہ  (D) احاطہ 
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 کسی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے ناصف پر ہر ایک نقطہ اس کے بازوؤں سے مساوی الفاصلہ ہوتا ہے۔ ۔87

(A) ضلع  (B) زاویہ  (C) مثلث  (D) دائرہ 

 مثلث کے دو بیرونہ اور تیسرے اندرونہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے ناصف ہم نقطہ ہوتے ہیں۔ ۔88

(A) ضلعوں  (B) زاویوں  (C) وسطانیے  (D) ارتفاع 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلث کے اضلاع کے عمودی ناصف ایک دوسرے کو مثلث کے اندر قطع کرتے ہیں۔ ۔89

(A) قائمہ زاویہ  (B) حادہ زاویہ  (C) منفرجہ زاویہ  (D) راسی زاویہ 

 کسی ۔۔۔۔۔۔۔۔ کے اضلاع کے عمودی ناصف ہم نقطہ ہوتے ہیں۔ ۔90

(A) مثلث  (B) مستطیل  (C) متوازی الاضلاع  (D) مربع 

ایسے دو زاویے جن کا مجموعہ  ۔91

o180ہو ۔۔۔۔۔۔۔ زاویے کہلاتے ہیں۔ 

(A) منفرجہ  (B) حادہ  (C) سپلیمنٹری  (D) ر ی

 

ن

 

ن
 م
ن لی
م
ک

 

ایسے دو زاویے جن کا مجموعہ  ۔92

o90ہو ۔۔۔۔۔۔۔ زاویے کہلاتے ہیں۔ 

(A) منفرجہ  (B) حادہ  (C) سپلیمنٹری  (D) ر ی

 

ن

 

ن
 م
ن لی
م
ک

 

 قائمہ زاویہ سے مراد ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کا زاویہ ہے۔ ۔93

(A) o30  (B) o60  (C) o90  (D) o180 

 تنصیف کا مطلب ہے ۔۔۔۔۔۔ حصوں میں تقسیم کرنا۔ ۔94

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

 مثلث کے اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوتا ہے۔ ۔95

(A) o90  (B) o180  (C) o270  (D) o360 

 قائمہ الزاویہ مثلث میں بڑے زاویے کی مقدار ہوتی ہے۔ ۔96

(A) o60  (B) o90  (C) o180  (D) o360 

 کسی خط پر عمود ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کا زاویہ بناتا ہے۔ ۔97
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(A) o45  (B) o90  (C) o180  (D) o360 

 لکھا جاتا ہے۔کو علامتی طور پر ABCزاویے  ۔98

(A) ABC  (B) ABC  (C) AB  (D) ABC 

 اجزاء ہوتے ہیں۔ ۔99
ل
 ایک مثلث کے کُ

(A) تین  (B) چھ  (C) نو  (D) دس 

 ہیں۔مثلث کے تین زاویے اور ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ضلع ہوتے  ۔100

(A) تین  (B) چار  (C) پانچ  (D) چھ 

 دو متقاطع خطوط سے بننے والے متقابلہ زاویے کہلاتے ہیں۔ ۔101

(A)  راسی  (B) منفرجہ  (C) قائمہ  (D) حادہ 

 کسی خط اور ایک نقطہ جو اس خط پر واقع ہو، کے درمیان فاصلہ ہوتا ہے۔ ۔102

(A) صفر  (B) کم  (C) زیادہ  (D) برابر 

 مثلث کا بیرونی زاویہ، اندرونی زاویہ سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتا ہے۔ ۔103

(A) چھوٹا  (B) برابر  (C) برابر نہیں  (D) بڑا 

 کسی بھی مثلث کے دو اضلاع کی لمبائیوں کا مجموعہ تیسرے ضلع کی لمبائی سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتا ہے۔ ۔104

(A) بڑا  (B) چھوٹا  (C) برابر  (D) برابر نہیں 

 الزاویہ مثلث کے قائمہ زاویہ کے سامنے والا ضلع ۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتا ہے۔قائمہ  ۔105

(A) ارتفاع  (B) قاعدہ  (C) عمود  (D) وتر 

ایسی مثلث جس کے ایک زاویے کی مقدار  ۔106

o90ہو مثلث کہلاتی ہے۔ 

(A) مختلف الاضلاع  (B) حادۃ الزاویہ  (C) منفرجۃ الزاویہ  (D) قائمۃ الزاویہ 

ایسی مثلث جس کے تینوں زاویوں کی مقدار  ۔107

o90سے کم ہو اسے مثلث کہتے ہیں۔ 
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(A) مختلف الاضلاع  (B) حادۃ الزاویہ  (C) منفرجۃ الزاویہ  (D) قائمۃ الزاویہ 

a:نسبت aمقدار  ۔108 bکا ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ رکن کہلاتی ہے۔ 

(A) پہلا  (B) دوسرا  (C) تیسرا  (D) چوتھا 

 نسبت کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔109

(A)   (B)   (C) :  (D) :: 

 علامت استعمال کی جاتی ہے۔ متشابہ کے لیے ۔110

(A) ~  (B)   (C)   (D) ≊ 

 تقریباً برابر کے لیے علامت استعمال کی جاتی ہے۔ ۔111

(A) ~  (B)   (C)   (D) ≊ 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ نقاط ایک خط کا تعین کرتے ہیں۔ ۔112

(A) دو  (B) چار  (C) پانچ  (D) بے شمار 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی کوئی اکائی نہیں ہوتی۔ ۔113

(A) لمبائی  (B) چوڑائی  (C) رقبہ  (D) نسبت 

 سکتا ہے۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ نقاط میں سے صرف ایک خط کھینچا جا  ۔114

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

 "متوازی" کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔115

(A)   (B)   (C)   (D)  

 "عمود" کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔116

(A)   (B)   (C)   (D)  

 اجزاء ہوتے ہیں۔ ۔117
ل
 مثلث کے کُ

(A) 2  (B) 3  (C) 6  (D) 10 
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 "مطابقت" کے لیے علامات استعمال ہوتی ہے۔ ۔118

(A)   (B)   (C)   (D)  

 "نتیجہ" کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔119

(A) :  (B) ::  (C)   (D)  

 "چونکہ" کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔120

(A) :  (B) ::  (C)   (D)  

 تعین کرتے ہیں۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ غیر ہم خط نقاط ایک مستوی کو  ۔121

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) بے شمار 

 تناسب کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔122

(A)   (B)   (C) :  (D) :: 

  غورث ایک فلسفی اور ریاضی  ۔123

 

 

 

 دان تھا۔ف

(A) لاطینی  (B) یونانی  (C) فارسی  (D) پاکستانی 

ایسی مثلث جس کا ایک زاویہ  ۔124

o90کا ہو مثلث کہلاتی ہے۔ 

(A) مساوی الساقین  (B) مختلف الاضلاع  (C) قائمۃ الزاویہ  (D) منفرجۃ الزاویہ 

 اویہ۔قائمہ زاویہ کا مطلب ہے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کا ز ۔125

(A) o30  (B) o45  (C) o60  (D) o90 

 ایک قائمۃ الزاویہ مثلث میں زاویہ قائمہ ہو سکتا ہے۔ ۔126

(A) ایک  (B) دو  (C) تین  (D) کوئی بھی نہیں 

 کے متناظرہ زاویے متماثل ہوتے ہیں۔ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلثوں ۔127

(A) قائمہ  (B) متناسب  (C) متشابہ  (D) مخالف 

ا ن کے متناظرہ اضلاع متناسب ہوتے ہیں۔ ۔128

 

ن
ل

 

ن
م
 دو 
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(A) متماثل  (B) متناسب  (C) متشابہ  (D) مخالف 

 مثلث کے اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوتا ہے۔ ۔129

(A) o450  (B) o180  (C) o360  (D) o270 

 "منطبق" کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔130

(A) ~  (B)   (C)   (D)  

 "متشابہ" کے لیے علامت استعمال ہوتی ہے۔ ۔131

(A) ~  (B)   (C)   (D)  

 ایک مثلث کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ اجزاء ہوتے ہیں۔ ۔132

(A) دو  (B) چار  (C) چھے  (D) سات 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلث کے وتر کی لمبائی کا مربع دوسرے دونوں اضلاع کی لمبائیوں کے مربعوں کے مجموعہ کے برابر ہوتا ہے۔ ۔133

(A) مساوی الساقین  (B) مختلف الاضلاع  (C) قائمۃ الزاویہ  (D) منفرجۃ الزاویہ 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہو وہ سپلیمنٹری زاویے کہلاتے ہیں۔ ایسے دو زاویے جن کی مقداروں کا مجموعہ ۔134

(A) o90  (B) o180  (C) o270  (D) o360 

ر ی زاویے  ۔135

 

ن

 

ن
 م
ن لی
م
ک

 کہلاتے ہیں۔ایسے دو زاویے جن کی مقداروں کا مجموعہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہو تو وہ 

(A) o90  (B) o180  (C) o270  (D) o360 

ایسی مثلث جس کے ایک  زاویے کی مقدار  ۔136

o90سے زیادہ ہو مثلث کہلاتی ہے۔ 

(A) قائمۃ الزاویہ  (B) منفرجۃ الزاویہ  (C) حادۃ الزاویہ  (D) مختلف الاضلاع 

ایسی مثلث جس کے تینوں زاویوں کی مقدار  ۔137

o90سے کم ہو ۔۔۔۔۔۔۔ مثلث کہتے ہیں۔ 

(A) قائمۃ الزاویہ  (B) منفرجۃ الزاویہ  (C) حادۃ الزاویہ  (D) مختلف الاضلاع 

 ۔۔۔۔۔۔۔ حقیقی عدد ہوتا ہے۔رقبے کی اکائی ایک  ۔138

(A) منفی  (B) نیوٹرل  (C) مثبت  (D) مثبت یا منفی 



21 | P a g e  

 

 مثلثی علاقہ ہی کہلاتا ہے۔ ۔139

(A) مثلث کا رقبہ  (B) مثلثی علاقہ  (C) مثلث کا بیرونہ  (D) یونین 

 چوڑائیلمبائی  ۔140

(A) قبہمثلث کا ر  (B) چوکور کا رقبہ  (C) مستطیل کا رقبہ  (D) دائرہ کا رقبہ 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کسی کا وتر اسے دو متماثل مثلثوں مین تقسیم کرتا ہے۔ ۔141

(A) تکون  (B) چوکور  (C) متوازی الاضلاع  (D) دائرہ 

 کہلاتا ہے۔مستوی کے ایسے تمام نقاط جو کسی مثلث کے اندر ہوں مثلث کا ۔۔۔۔۔۔۔۔  ۔142

(A) یونین  (B) مثلثی علاقہ  (C) اندرونہ  (D) رقبہ 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ علاقہ کو کئی طریقوں سے دو یا دو سے زیادہ علاقوں میں تقسیم کیا جا سکتا ہے۔ ۔143

(A) ی

ن ل
ط

 

سی
م

  (B) دائروی  (C) مربعی  (D) مثلثی 

 تقسیم کرتے ہیں جو رقبے میں برابر ہوتی ہیں۔متوازی الاضلاع کے وتر اسے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ایسی مثلثوں میں  ۔144

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

 مثلث کا ہر ایک وسطانیہ  اسے برابر رقبے والی ۔۔۔۔۔۔۔ مثلثوں میں تقسیم کرتا ہے۔ ۔145

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

  ہیں۔کسی مستطیل اور اس کے اندرونہ کے یونین کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہتے ۔146

(A) یونین  (B) ی علاقہ

ن ل
ط

 

سی
م

  (C) مستطیل کا اندرونہ  (D) مستطیل کا رقبہ 

 مستوی کے ایسے تمام نقاط کو سیٹ جو کسی مستطیل کے اندر واقع ہوں ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتا ہے۔ ۔147

(A) یونین  (B) ی علاقہ

ن ل
ط

 

سی
م

  (C) مستطیل کا اندرونہ  (D) مستطیل کا رقبہ 

 کے ایک ضلع کو قاعدہ مان لیا جائے تو مخالف راس سے اس قاعدہ تک عمودی فاصلہ مثلث کا ۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتا ہے۔کسی مثلث  ۔148

(A) ناصف  (B) ارتفاع (C) وسطانیہ  (D) رقبہ 
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ازی الاضلاع  کا کسی متوازی الاضلاع کے ایک ضلع کو قاعدہ مان لیا جائے تو قاعدہ اور اس کے متوازی ضلع کے درمیان عمودی فاصلہ کو متو ۔149

 ۔۔۔۔۔۔۔۔ کہتے ہیں۔

(A) ناصف  (B) ارتفاع (C) وسطانیہ  (D) رقبہ 

 ارتفاعقاعدہ کی لمبائی  ۔150

(A) دائرہ کا رقبہ  (B) چوکور کا رقبہ (C) مثلث کا رقبہ  (D) متوازی الاضلاع کا رقبہ 

 قاعدوں پر واقع اور برابر ارتفاع والی متوازی الاضلاع اشکال ۔۔۔۔۔۔ میں برابر ہوتی ہیں۔برابر  ۔151

(A) رقبہ  (B) حجم  (C) احاطہ  (D) ان میں سے کوئی بھی نہیں 

 بند علاقے کے ۔۔۔۔۔۔۔ کو مربع اکائیوں سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ ۔152

(A) احاطہ  (B) رقبہ  (C) حجم  (D) ان میں سے کوئی بھی نہیں 

 ایک مثلث جس کے دو اضلاع متماثل ہوں ۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔153

(A) مختلف الاضلاع  (B) قائمۃ الزاویہ  (C) مساوی الاضلاع  (D) متساوی الساقین 

ایک چوکور جس کا ہر زاویہ  ۔154

o90ہو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ 

(A) عمتوازی الاضلا  (B) مستطیل  (C) ذوزنقہ  (D) معین 

 مثلث کے تینوں اضلاع کے عمودی ناصف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ہیں۔ ۔155

(A) متماثل  (B) ہم خط  (C) ہم نقطہ  (D) متوازی 

 متساوی الساقین مثلث کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ارتفاع متماثل ہوتے ہیں۔ ۔156

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) کوئی بھی نہیں 

 ایک نقطہ جو کسی قطعہ خط کے سروں سے مساوی الفاصلہ ہو وہ اس قطعہ خط کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ پر واقع ہوتا ہے۔ ۔157

(A) ناصف  (B) عمودی ناصف  (C) عمود  (D) وسطانیہ 

ا ن بنائی جا سکتی ہیں۔ ۔158

 

ن
ل

 

ن
م
 ایک مثلث کے اضلاع کے وسطی نقاط کو ملانے سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ متماثل 
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(A) تین  (B) چار  (C) پانچ  (D) دو 

 متوازی الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کرتے ہیں۔ ۔159

(A) تنصیف  (B) تثلیث  (C) عمودی تنصیف  (D) ان میں سے کوئی بھی نہیں 

 مثلث کے وسطانیے ایک دوسرے کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی نسبت میں قطع کرتے ہیں۔ ۔160

(A) 4:1  (B) 3:1  (C) 2:1  (D) 1:1 

متساوی الساقین مثلث کے قاعدہ پر ایک زاویہ  ۔161

o30ہے۔ اس کے راسی زاویے کی مقدار کیا ہے؟ 

(A) o30  (B) o60  (C) o90  (D) o120 

 اگر ایک مثلث کے تینوں عمود متماثل ہین تو وہ مثلث ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہو گی۔ ۔162

(A) مساوی الاضلاع  (B) قائمۃ الزاویہ  (C) منفرجۃ الزاویہ  (D) حادۃ الزاویہ 

 متماثل ہوں تو وہ مثلث ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہو گی۔اگر ایک مثلث کے دو وسطانیے  ۔163

(A) متساوی الساقین  (B) مساوی الاضلاع  (C) قائمۃ الزاویہ  (D) حادۃ الزاویہ 

 جیومیٹری ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ زبان کا لفظ ہے۔ ۔164

(A) لاطینی  (B) فارسی  (C) یونانی  (D) عربی 

 اجزاء ہوتے ہیں۔ ۔165
ل
 کسی مثلث کے کُ

(A) 2  (B) 4   (C) 6   (D) 8 

 مثلث کے تینوں اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوتا ہے۔ ۔166

(A) o90  (B) o180  (C) o270  (D) o360 

  بن سکتی ہیں۔مبہم صورت میں زیادہ سے زیادہ مثلثیں ۔167

(A) دو  (B) تین  (C) چار  (D) پانچ 

 


